

Становилось всё светлее и светлее, а я всё сидел в позе Будды и тихонько выл. Ну вот так — встретил девушку своей мечты, предложил ей руку и сердце, провёл с ней восхитительную ночь, а утром она пропала. Завоеешь тут! Вдруг яркий зелёный луч пролетел сквозь воду моря и кольнул меня в глаза. Проморгавшись, я понял, что это первый луч нашего вечного светила передаёт нам привет, окрасившись в цвет морской волны и подтверждая известный тезис, что наша планета круглая.

А вот и само наше светило показалось над горизонтом и сразу море солнечной радиации возвестило о том, что вскоре будет жарко — наступил новый день лета. Пришлось мне убираться с пляжа, чтобы не мешать армии тружеников по очистке пляжного песка. Во времянке я поспал до обеда, а потом отправился вновь бродить вдоль моря. И так весь день. Почему я схожу с ума от этой нимфы? Импринтинг, как говорил мой друг Жека, страстный книгочей, знающий море терминов. Яркое запечатление!

Потом я два дня ходил как неприкаянный по пляжу, вспоминая чудесный запах спелый яблоч и аромат явно дорогих духов, оставшихся в моей памяти. Я прогуливался по всему пляжу, тайно принюхиваясь ко всем запахам от молодых девушек, но вездесущие запахи шашлыков и чебуреков перебивали моё обоняние. От злости на потерянность прекрасной незнакомки я хотел было плюнуть на всё и уехать домой, как явление — на три дня примчались мои неугомонные родители. Как шутил мой папахен — «размять старые кости». Моя мамочка тоже не отставала от него, такая же неугомонная, лихая и крученная.

Ну а когда мне исполнилось 18 лет, она сделала мне потрясающий подарок, проведя со мной, как ни странно, ещё девственником, две не менее потрясающие ночи, многому научив меня. А после она не менее ловко познакомила меня с девушкой-интерном своей клиники, потом не менее ловким вольтом сдал ей одну комнату в нашей квартире. Так что почти год я не страдал от спермотоксикоза и познал с ней, будущим врачом, все радости интима. Два дня мы развлекались втроём, а потом родители перед отъездом решили прогуляться по ночному пляжу, подышать целебным морским воздухом. Я тоже решил эту ночь поспать прямо на пляже, взяв с собой только одеяло и устроившись на одном из лежаков, на котором кто-то забыл покрывало и полотенце. Солнце огромным багровым диском коснулось горизонта, окрасив море нежнейшим оттенком розово-красного цвета. Тихо плескались волны, на головой низко гудели медлительные от дневной жары комары, гудели порой так, словно набитые бомбами «Юнкерсы». Но вот они набиты не бомбами, а вкусной кровью отдыхающих зевак, поэтому не обращали на меня своего гнусного вампирского внимания. Так что лежал я спокойно, любуясь звёздами и тихонько дремал под убаюкивающий лёгкий шум прибоя. Но вот чьи-о тихие голоса и шаги.

Оп-па! А это мои родители! Узнав наше одеяло, папан засмеялся и позвал меня, заодно сообщив, что нужно сейчас нам с ним сделать так, чтобы запомнить эту ночь надолго — у них с мамочкой сегодня знаменательный день — 22 июля. День, когда они впервые на втором курсе занялись сексом, мамуле было 18 лет, а папке уже 21, он поступил после армии в универ. На пляже было ни души и папка веско сказал своё твёрдое мужское — «Здесь!» — Да кто здесь в это время будет? Ночь давно, спят все! Знаете что? А давайте прямо здесь!

— Может, все-таки отойдем? Ну хотя бы вон туда? — возразила явно возбуждённая мамочка,

но отец уже вытряхивал ее из сарафана, надетого на голое тело.

Голая мамочка, на коленях обсасывающая член не менее голого отца посреди знакомого пляжа, почти в том же месте, где мы загорали днем, смотрелась сейчас немного неправдоподобно. Особенно в слабом свете молодой луны. Все было похоже на сон. Плывущие по небу облака временами загораживали луну, и тогда наступала темень, в которой на черном фоне моря были видны только светлые фигуры родителей. Мама держалась за бедра отца, двигая головой и её тяжелая грудь покачивалась в такт движениям. Отец водил руками по ее голове, взлохмачивая волосы. Тишину нарушал только негромкий шум накатывающих волн и мамино причмокивание. Засмотревшись, я чуть не забыл за чем пришел, надо же ведь сделать так, как просил мой лихой папка.

Она выпустила член и развернулась к отцу задом. Я очнулся, наконец поднеся свой орган к ее губам. Мамочка только успела открыть рот, как мощный толчок вонзившегося в ее тело отца швырнул ее вперед. Ее губы сомкнулись на члене почти у лобка. Еще никто не брал у меня так глубоко. Ощущение было настолько непередаваемым, что я прижал ее голову к себе и не отпускал, чувствуя как язык мечется, пытаюсь меня вытолкнуть.

Батя продолжал трахать маму сильными, но редкими толчками, и я, отпустив ее, наслаждался губами и умелым язычком мамули, когда со стороны деревни показались две темные фигуры. Вот же черт! Кого тут по ночам носит!? — я не знал что делать. Мама с отцом, оказавшись к ним спиной, их не видели. У меня же моментально схлынуло все возбуждение, хорошо хоть эрекция осталась. Фигуры приблизились, пока не замечая нас в удачно наступившей темноте. Метров с двадцати стало понятно, что это какая-то парочка тоже решила погулять ночью. И тут луна засияла во всей красе. Разглядев, что происходит, они остановились, переговариваясь. Я не различал с такого расстояния лиц и очень надеялся, что они тоже нас не опознают. Хотя какого черта? — нам с ними не жить. Может я их первый и последний раз вижу. Пусть смотрят. Я снова натянул мамину голову до упора.

Парочка посоветалась и принялась раздеваться. Совсем, догола. Светлые тела было отлично видно. А раздевшись, оба двинулись к нам. При ближайшем рассмотрении это оказались смутно-смутно знакомые женщина и мужчина лет тридцати с небольшим. Вроде бы я их мельком видел на пляже, но не уверен. Батя, заметив их когда они подошли вплотную, взглянул на них и ухом не повел, разве что принялся демонстративно, на публику, полностью вытаскивать член так же вставлять обратно... А вот мама вся забеспокоилась, стараясь рассмотреть кто к нам пожаловал, но член во рту не давал ей повернуть голову. Пара, посмотрев на нас, окончательно приняла решение. Женщина стала на четвереньки рядом с мамой, выпятив зад, а мужчина сделал мне недвусмысленный приглашающий жест, становясь сзади нее на колени рядом с отцом.

Я не стал отказываться, откинул закрывающие лицо длинные светлые волосы и сунул член в распахнувшийся рот. Сначала неглубоко, но с каждым разом она всасывала его все сильнее. Головка ощутимо упиралась в нёбо, но покачиваясь от толчков мужика, тетка, выпустив почти весь ствол изо рта, в следующий раз еще немного приближалась губами к лобку. Член, по ощущениям, доставал уже до горла, плотно упираясь головкой. Мужик что-то сказал отцу, сопроводив это замысловатым жестом. Батя кивнул и они поменялись местами. Мама качнулась от вошедшего в нее члена незнакомого мужика. Отец же сильным толчком насадил на кол его подругу. Мой член снова уперся в глубине ее рта, едва не согнувшись. Ее тело потряс следующий отцовский толчок. Куда у нее только всё помещается? — гадал я, раз за

разом натягивая ее голову на член. Головка плотно упиралась в глубине рта, но половой орган, на пике возбуждения, максимально увеличившийся, помещался весь. Ее губы не просто касались лобка, а прижимались к нему, горячий язык касался мошонки, но тетка, судя по всему, не испытывала при этом никаких затруднений. Я, вцепившись в длинные волосы, трахал ее рот, вжимаясь лобком в губы и вглядываясь ее в покрасневшее, с похотью в глазах лицо. Мама под напором мужика кончила, громко, не сдерживаясь. Мужик вроде бы тоже, хотя я не был в этом уверен. Оставив ее, он тронул отца за плечо. Коротко переговорив, батя лег на спину. Мужик поманил меня к себе. С сожалением вытянув из глубин женского рта член, я перебрался к нему. Женщина, обнаружив что ее никто не трахает, огляделась и взобралась на отца. Мужик проследил, как батин орган скрывается в ней и, недвусмысленно глядя на меня, растянул ее ягодицы, потирая анус. Снаружи сжавшееся отверстие выглядело неприступным, но член вошел ей в зад на удивление легко. Похоже, этим входом пользовались регулярно. Женщина сладостно взвыла, когда оба члена в ее отверстиях пришли в движение. Мои руки с наслаждением мяли виляющие рыхлые ягодицы. Женщина громко постанывала, подмахивая нам.

Мужик же тем временем снова занялся мамой. Уложив ее на спину так, чтобы видеть как мы трахаем его подругу, он высоко закинул ее ноги, заставив коснуться коленями груди и толкнул член в нее. Я разглядел мамины губки, немного раскрывшиеся вокруг входа, но орган мужика проник в нее чуть ниже. Тоже в попу! — понял я, наблюдая, как он осторожно входит в ее прямую кишку. Мама шумно дышала, я видел как колыхается ее живот и временами мне казалось, что это его изнутри растягивает член трахающего ее в зад мужика. Тетка подо мной забилась в оргазме, да так, что сжавшийся анус вытолкнул меня из нее. Увидев это, мужик снова поманил меня к себе. Он шепнул что-то маме на ухо. Она кивнула, присела на корточки над растянувшимся мужиком и села на член. Попой! Затем откинулась и я занял влагалище, ставшее узким, почти как у Ритки. Вместе мы трахали маму недолго — мужик наконец кончил. Я же честно довел ее до оргазма, лишь потом позволив себе то же самое. Батя в это время, глядя на нас, поставил партнершу раком и, несмотря на ее крики, драл в задний проход. Впрочем, и это тетке вроде нравилось. А уж батя точно — вообще совершенно точно пребывал на седьмом небе. — Вы кто? — задал вопрос отец после того как все закончилось.

— Какая разница? — ответила женщина, натягивая кружевные трусики. — Мы все равно сегодня уже уезжаем.

— Да, за нами машина через два часа приедет. — подтвердил мужик, бросив взгляд на свои часы со светящимся циферблатом. — Вот решили прогуляться на прощание. А получилось заодно и... здорово получилось, мне понравилось.

— И мне. — сказала женщина. — Спасибо. Вы часто здесь так развлекаетесь?

— Первый раз. А что? — Да так... Жалко что раньше не встретились.

Они ушли, оставив нас одних. Батя задумчиво посмотрел им вслед и негромко произнес: — Мда... Совершенно без комплексов люди. А ты бы так смогла? — обратился он к маме.

— С незнакомцем? Так я и смогла. Как будто ты не видел? Или ты имеешь в виду вот так подойти к трахающимся незнакомым людям и поучаствовать в их оргии?

— Да, именно это. — Нет, до такого я еще не дошла. Хотя как знать, как знать? Теперь может и я смогла бы. Она быстренько оделась:

— Ладно, пошли домой. Я спать хочу. Завтра мы тоже уезжаем. Утром наш рейсовый автобус

прибыл к 9 утра, как и обычно, мы уже стояли на остановке. Как только мы вошли туда, к автобусу подбежали ещё трое — мужчина с женщиной и явно их дочь, девушка лет 20. Меня что-то аж кольнуло — нужно будет её посадить рядом. Фигурка у неё великолепная, красивые ножки почти полностью открыты короткой юбочкой, футболка туго обтягивает весьма неплохую грудь, причём явно без лифчика, вон как соски видно. Естественно, я тут же подскочил и, когда девушка проходила мимо, нежно взял её за руку и предложил сесть рядом со мной, мотивируя, что тут самое удобное место, а солнце при движении автобуса будет совсем с другой стороны. Она понимающе улыбнулась и уселась возле окна, ну а я сразу рядом.

И тут меня просто накрыло, вновь кольнуло в груди, аж голова слегка закружилась — запах спелых яблок и аромат этих чудесных духов! Это точно она, моя ночная фея! Автобус тронулся и стал набирать скорость, а я, повернувшись, уставился на свою прекрасную попутчицу. Она повернулась ко мне, посмотрев на меня слегка недоумённым взглядом, явно немного обалдев от моей улыбки во весь рот. Тут вдруг потемнело за окном, грозные тучи окружили трассу и полил мелкий дождь, явно на весь день, в салоне стало немного прохладно. Я снял полки свой плащ и, укрыв себя и эту красотку плащом, мол так лучше будет подремать по дороге, тихим горячечным шёпотом прошептал ей на ушко: — Здравствуй, моя незнакомая потрясающая прелесть! Это ты! Здравствуй, моя ночная сказочная нимфа! Сейчас твой Одиссей опять рядом с тобой. Я не спал всю ночь, вспоминая твои потрясающие ласки. Ты просто сказка!

Она повернула свой точеный профиль ко мне и наши губы неожиданно встретились — сладость её пухлых губ обожгла меня. Как ни странно, она не оттолкнула меня, а закинула свою горячую руку мне на шею и мы не отрывались друг от друга, пока нам хватало дыхания. А отдышавшись, то я, неожиданно даже для себя, вновь горячечно прошептал:

— Выходи за меня замуж! Я искал тебя всю жизнь и сейчас понял, что нашёл. Не бросай меня, иначе я сойду с ума! — Ты с ума сошёл, мой Одиссей! Ведь мы же совсем не знаем друг друга, мы даже не знаем имён друг друга, — она тихонько засмеялась таким тихим, сладким, волнующим смехом, что мой «озверевший» член чуть не порвал мои брюки.

— Да у нас вся жизнь впереди, моя сладкая нимфа! Так мы всё и узнаем! Не отказывай мне, я постараюсь быть для тебя хорошим мужем. Ты девушка моей мечты! И я нашёл наконец тебя, понимаешь, моя сладкая нимфа!

— А вдруг я очень балованная и развратная, — она опять так тихонько засмеялась, слегка покусывая мочку моего уха и положив свою нежную ручку на бугор на моих брюках. Мы вновь стали страстно целоваться — какая она прелесть! Мы с ней проговорили-прошептались всю дорогу. Её парень, с которым эта потрясающая красавица Светлана встречалась целый год, на море вдруг бросил её и закрутил тут роман с какой-то вульгарной брюнеткой с вызывающими формами и хриплым прокуренным голосом, вот она и уплыла на этот каменный островок и всё думала — утопиться ей или отомстить своему парню. А тут на её удачу или счастье приплыл я и она просто кинулась в мои объятия, неожиданно получив волну страсти, исходящую от меня. — Ты был такой страстный и ласковый, я вся текла и кончила два раза, уплыла от тебя в полном восторге. Да, а у тебя такие красивые плавки в синюю, белую и красную полоски.

— Да, а откуда ты знаешь? — Ага, так это ты ходил по пляжу такой потерянный и похоже принохивался ко всем, я умирала от смеха. Ты был такой несчастный, даже вроде плакал,

стоя за киоском, — Светочка вновь засмеялась своим волнующим смехом.

— Да я искал тебя и точно сходил с ума, без тебя мне стало так пусто и неудобно. Ну не плакал я, почти не плакал, чуть всплакнул и всё, но сходил с ума, что ты пропала. Выходи за меня замуж! Иначе я застрелюсь, без тебя моя жизнь потеряет весь смысл. — Я подумаю, — сказала эта нежная прелесть таким тоном, что стало ясно — мы вскоре поженимся. Света рассказала, что проснувшись рано утром, пошла в туалет, потом стала возвращаться, а тут стали люди подходить к пляжу и занимать места, а она совсем голая, так что она завернулась в полотенце и побежала домой. Ну а когда она переоделась и вновь оказалась на пляже, то меня уже не было. Она посидела на скамейке, немного поплакала и, сказав себе, что не судьба, а так жаль — встретила такого потрясающего молодого мужчину и вот мы потеряли друг друга. Да видно сама судьба распорядилась так чудесно — их машина поломалась и мы вновь рядом. Мы поженились в конце августа и стали жить в большой четырёхкомнатной «сталинке» родителей Светы. Как ни смешно, это её родители были на пляже с нами, сделав совместно эту чудесную оргию, а вот поехали они на автобусе, так как приехавшая за ними машина поломалась, к моему счастью. Мамочка Светланы оказалась чудесной современной женщиной и в период беременности Светы «помогала» мне бороться с воздержанием. Ну а когда я случайно намекнул ей на ночное «рандеву» на пляже, то родители Светы стали самыми лучшими друзьями моих родителей. И теперь они хоть раз в месяц ездят вместе с моими родителями на свою дачу, как шутит мой папан — «на шашлыки». Вот так закончилось моё невероятное ночное приключение в Крыму этим летом!